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أكنل الفكزات المفكودة في  المخطط التالي : 
 : كنا في المثال الأول

 مما سبق 

 الميشلة

 الكينة

العـدد 
قياصياً

 آحـاد مئـات عشزات

500 30 7 

7 3 5 1 3 

 وفالألعشزات  ألوف

1 
 الميشلة

 الكينة

العـدد 
قياصياً

 آحـاد مئـات عشزات

   

9 4 6 5 2 

 وفالألعشزات  ألوف

2 

 عرض الدرس

 الصيغة اللفظية

 الصيغة القياسية

 الصيغة التحليلية

 لإيجاد الصيغة الكياصية و اللفظية و التحليلية للعدديً التاليين : أكنل ما يأتي

 الصيغة اللفظية

 الصيغة القياسية

 الصيغة التحليلية

1 2 

4  +60 +100  +7000  +20000 +300000 
 مئتاٌ وصتة وعشزوٌ ألفاً وخمط مئة وثماىية  و أربعوٌ

 في كلًا مً الأعداد التالية :   7اُكتب الكينة الميشلية للزقه  

28675          ................ 
1730               ................ 

700300           ................ 

457811         ................ 

597                 ................ 

73931            ................ 

3 

5 

7 

4 

6 
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 أحل المضائل التالية :

 مفتوح سؤال          ................في ميصلة مئات الألوف   5في ميصلة الألوف،والسقه  4في ميصلة العػسات،والسقه  9اكتب عدداً فيُ  السقه 

           ....................( بالصيغة الكياضية  ضبع مئة وتطعة ألفًا وثلاث مئة وواحد وعػسيً اكتب العدد )  

9 

10 

           .....................................................................................................بالصيغة التحليلية يطاوي   418238العدد    11

 الكينة الميشلية ضنً مئات الألوف
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 8  5  1  
 2  7  4  
+ 

 3  4  9  
 6  0  6  
 ــ

 ...ٍي ميصلة ......  4081 أعلى مياشل العدد

أكنل الفكزات المفكودة في  المخطط التالي : 
 : كنا في المثال الأول

 4 
..... 

 ×3 

 ÷6 
..... 

 ×8 

..... 

 +5 

  ÷.... 

..... 
 3 

 مما سبق 

 عرض الدرس

 جدول المياسل :

1 

2 

 الملايينالكينة الميشلية ضنً 
2 

 الملاييندورة  الألوفدورة  دورة الوحدات

 مئــات عشزات آحــاد مئــات عشزات آحــاد مئــات عشزات آحــاد

 4  2  1  5  8  7  9  3  7 

 أحل المضائل التالية :

 .........تطاوي    8 463 461 في العدد 8قينة السقه 

 ...بالصيغة الكياضية يُلتب  ......  ( تطع مئة وخمطوٌ مليوىاً وأزبع مئة وضتة ألفًا)العدد  3

 ...بالصيغة الكياضية يُلتب  ......  (  200 000 + 70000+  1000+  500+   4)العدد  4

 .........  بالصيغة التحليلية يُلتب  (  6 413 729  )العدد  5

 200  1000 000 50 000 800 000 000 7 000 000 90 000 000 300  70  4 
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 أوجد ىاتج :

 مما سبق 

 عرض الدرس

 مَارة حل المضألة

3 
 اضتعنال الخطوات الازبع لحل المطألة

 أوجد ىاتج :

 13 + 7  = 

 9   -  5  = 

 25 - 15  = 

 18  -  11  = 

 12   -  12  =  6  2  1  
 3  5  4  
+ 

 1  8  3  
 8  3  1  
 ــ

 الخطوات الأربع لحل المضألة

 أتحقق أحــل أخطط أفهم 4 3 2 1

ىكطة ، وفي الجولة  100ىكطة ، وفي الجولة الجاىية  450جولات : فأحسش في الجولة الأولي  3لعب لذند 

 ىكطة ، ٍل أحسش لذند أكجس مً ألف ىكطة؟ وكه ىكطة أحسش ؟ 400الجالجة 

لرتلفة، وٍو أكبر عدد يملً تلوييُ )مياشل( في صيدوق الليص عدد الكطع الرٍبية ملوٌ مً ثلاث أزقاو 

 ؟ــ فنا ٍو العدد  9أو  4، والسقناٌ الآخساٌ ليطا  5إذا كاٌ السقه في ميصلة العػسات 

زيالات ،  5زيالات فأعطت البائع وزقتين مً فئة  7اغترت أمل لعبة ثميَا 

 كه ضيعيد لها البائع ؟

 8  9  3  
 5  3  6  
+ 

 4  0  7  
 9  5  1  
 ــ

 7  5  8  
 2  0  5  

 ــ

 5  1  3  
 3   
× 

1 

2 
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   (   215،        85،        109،        73  )                                        أي الأعداد التالية ٍو الأكبر ؟

 اختر الإجابة الصحيحة مً بين الإجابات الُمعطاة

   (ألوف    ،      مئات،  عشزات    ،  آحاد      )                     ٍي ...... 8462في العدد  4ميصلة السقه 

   (    70000،      7000،      700،      70  )                   ٍي ...... 37462في العدد  7قينة السقه 

   (    9    ،     15    ،      8    ،     13   )                      أي الأعداد التالية عدداً شوجياً            

 (          > ،   ،  =  <قارٌ بوضع العلامة المياصبة      )   

0 10 20 30 40 50 60 70 

47            71  

58            34 

47 71 58 34 

 . ــ  أبعدٍنا عً الصفس ٍو الأكبر1   فإٌبعد تمجيلَنا على خط الأعداد  .. عيد المكازىة بين عدديًملاحظة 

 أي العدديً على الينين يلوٌ ٍو الأكبر . ــ 2

 (          > ،   ،  =  <)   قارٌ بوضع العلامة المياصبة      

 واحد وسبعون مليوناً وأربع مئة ألفًا

520 607 

 6 205 ومئتان وخمسونتسع ألاف 

4 + 30 + 7000 + 20000+ 5000000 734 52 

000 400 71 

2 

1 

4 

3 

 مما سبق 

 عرض الدرس

 المكارىة بين الأعداد 
4 

 عشرة ملايين وأربعون الفًا وخمسة وثلاثون 

305 613 47 305 631 47 

 622 074 ست مئة واثنان وعشرون الفًا  وأربع وسبعون

700 + 000 5 + 000 1000 + 000 000 40 

5000000 

700 150 40 

053 040 10 



 

 

 الكينة الميشلية  

 1الفصـل 

 -1درظ 

 الصف الزابع الابتدائي

 الفصل الدراصي الأول

Yahia Mosa 

 
744 59 38 055 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مما سبق 

 عرض الدرس

 تزتيب الأعداد
5 

18 

 : رتِّب الأعداد التالية مً الأصغز إلى الأكبر

0 10 20 30 40 50 60 70 

 رتب الأعداد التالية مً الأصغز إلى الأكبر :

25    ،54    ،18      ،70 

 .........  >.........  >.........  >.........   الترتيب ٍو : 

25 54 70 

1 351  ،  309  ،  410   ،   437  ،  360 

4135  ،  4315  ،  4099   ،   3998  ،  3602 2 

3 12017  ،  12050  ،  12009   ،   12100  ،  12004 

843 300 16  ،  834 300 16  ،  900 126 15   ،   662 412 15 4 

 <  <  <  < 

 <  <  <  < 

 <  <  <  < 

 <  <  < 

  الذي تُكنلُ يحكل الشزط عيد كل فكزة :اكتب الزقه المياصب في        حتى يصبح العدد 

 ( أصغس الأعداد)        549    ،  5      3   ،   536 5

 6   ( الأعداد ) أكبر       3      701    ،    37 600  ،    37 541

 ( ) قينتُ تيحصس بين العدديً الآخسيً      7 19      ،  7 190  ،  7 194 7

251 709        340      70 8  < 
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 مما سبق 

 عرض الدرس

 الأعداد تكزيب
6 

1 

4 

48253   

 في العدد

 قينة 

 تضاوي 8 الزقه

..........
.  

  ميشلة

 ٍي 4 الزقه

  الزقه في

 ميشلة المئات ٍو

 

 كه يشيد رقه

 الألوف عً الآحاد ؟

 

 أصغزكوٌّ 

 عدد باصتعنال الأرقاو

 

 أكبركوٌّ 

 عدد باصتعنال الأرقاو

 
..........

.  

..........
.  

..........
.  

..........
.  

..........
.  

 أكمل الشكل

 ألذطة 
 بلذطة 

 ليواف للتصود بالوقود ؟ أثياء ضفس ىواف بطيازتُ تفاجئ أٌ الوقود أوغم على الاىتَاء ـ أي المحطتين 

 أَمْلأ الفزاغ            في كل مما يأتي بالزقه الذي يجعل العبارة صحيحة :

 600 إلى مئةيُكسّب إلى أقسب               34 918 000 إلىألف يُكسّب إلى أقسب      917      63

 910 إلى 10يُكسّب إلى أقسب         9      7 5 800 000 إلى مئة ألفيُكسّب إلى أقسب    5      49 381

 قزٍّب كلًا مً الأعداد التالية إلى الميشلة المشار إليَا ..

           (مئة ألف)   213 767

           (ليوٌم)  9 637 206

2 

5

           (ألف)         5521

           (ليوٌم)      701 846

3 

6 

           ( مئة )   4 767

           (عػسة)       206

7 

9 

8 

10 
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 أجيبُ عً الأصئلة التالية ..

     كيلومتر في الطاعة  60كيلومتر في الطاعة ، أما الأزىب فيكطع مطافة  120 يطتطيع الفَد أٌ يسكض بطسعة 

 ؟ ــ فله ضاعة يحتاجَا الأزىب ليكطع ىفظ المطافة التي يكطعَا الفَد في ضاعتين إذا  زكضا بيفظ الُمعدّل

إذا كاٌ طلال أطول مً ضعيد وأقصس مً فازع ، وكاٌ زائد أقصس مً طلال 

 ــ زتب الأطفال حطب أطوالهه مً الأقصس إلى الأطول ؟   وأطول مً ضعيد

              

 مما سبق 

 عرض الدرس

 اصتكصاء حل المضألة
7 

  50إلى  1أَكتب الأعداد الشوجية الموجودة مً 

     
     
     
     
     

 

1 

2 

          ؟ طيةتصوزٍا في التكزيبًا    كه مسةتصوز شييب الملتبة العامة مستين كل أضبوع ــ 

 أضبوع ( 52إذا كاىت الطية الهحسية )

              

3 

 اختياز الخطة المياضبة لحل المطألة

 ( بسز إجابتم) زيال ؟ 95زيال ،وحكيبة ثميَا  67يمليَا غساء لعبة ثميَا  زيال،فَل 160مع ضازة 
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 اختر الإجابة الصحيحة مً بين الإجابات الُمعطاة

1 < = 2 3 4 + > 

                                                437801          439804  عيد المكازىة بين العدديً التاليين أي السموش التالية صحيحًا  

1 16731 26472 2 16521 3 4 15531 

 2 ؟  16000  يُعطيألف أي الأعداد التالية بتكسيبُ لأقسب 

1 

1 62 52 2 47 3 4 37 

 3 ؟  في الأضبوع الجاىي ــ فنا لدنوع ما زسمتُ خديجة  شٍسة 25، شٍسة في الأضبوع الأول  37زسمت خديجة 

1 9000 90000 2 900000 3 4 9000000 

 4 .......  تطاوي 910254في العدد  9قينة السقه 

1 141605 14165 2 56141 3 4 140165 

 5 .......  يُلتبفي الصيغة الكياضية  100000+  40000+  1000+  600+  5  العدد

 الألوف 4 3 الآحاد 2 المئات العشرات 1

 6 ....... ٍي   3702في العدد  7ميصلة السقه 

1 21792 21901 2 120516 3 4 23013 

 7 ؟   الأصغسأي الأعداد التالية ٍو 

 ألف 1

1 

 عشرة الآف

1 

 ألفمئة  2

 

 مليون 4 3

 

 8   بتكسيبُ لأقسب ........ 2320000العدد تكسيبًا يطاوي   2319068العدد  

 الدّرجة

 اختبار
 اختبار الفصل الأول


